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中学生 アンケート結果 

参加している方にお聞きします。現在、活動している種目や習い事はどれですか？（複数回答可） 
106 件の回答 

 

 

 

 

所属していない方にお聞きします。部活動に参加していない理由を教えてください。（複数回答可） 
37 件の回答 

 

【その他内容】 

 ・引退した（3 件） 

 ・参加する時間がない（1 件） 

 ・小学校のトラウマで入れなくなった（1 件） 

 ・勉強に集中できないため、1 年生で退部した（1 件） 

  



中学生 アンケート結果 

部活動に参加することへの期待についてお伺いします。 
 

     

     

     
  

回答は左から 
⻘：そう思う  橙：ややそう思う  灰：あまり思わない  ⻩：思わない 
となっています。 



中学生 アンケート結果 

【その他の内容】 
・部活時間を⻑くしてほしい（2 件） 
・種類が少ない（1 件） 
・外部コーチが多いのに全然来ない（1 件） 
・部活が終わる時間が少し遅く、いつもバスに乗るのが 

遅れそうになる。（1 件） 
・分からないことや聞きたいことを聞けず、聞きづらい 
 （1 件） 
・特になし（4 件） 

部活動に参加することへの問題点についてお伺いします。 
 

   

   

 
  

回答は左から 
⻘：そう思う  橙：ややそう思う  灰：あまり思わない  ⻩：思わない 
となっています。 



中学生 アンケート結果 

スポーツや文化活動の先生は、「学校の先生」と「学校の先生以外」のどちらが良いですか？ 

 
 

スポーツや文化活動で、新たに挑戦してみたいもの、継続したいものは？（複数回答可）回答 414 件 

 


